
«Калина» квітує…
Понеділок, 17 березня 2014, 10:27

  

Цінність життя пізнається у всьому, що нас оточує – довкілля, особисте здоров'я, робота,
родина та близькі до серця люди, які тебе розуміють та завжди подадуть руку
підтримки. Такі люди є і працюють вони у Кубряцькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів
Веселинівського району, об’єднаних у профспілковій організації працівників освіти
«Калина».

      

І наше справжнє спільне буття ми описали у вірші:

  

«Світське профспілкове життя»

  

Колектив у нас відмінний                               Оператори й водій,

  

Ми працюєм творчо й стильно,                       Де вже правду діти.

  

Бо профспілка в нашій школі                           Добре знають, що у них

  

Досить дуже сильна!                                         Є на все «ліміти».

  

Голова в нас енергійна,                                     Директор та завуч
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До справи завзята,                                             За порядком пильнують.

  

І за свою роботу, навіть,                                   Тому нашу школу, в районі,

  

Не пита зарплати.                                               Всі люди шанують.

  

Поздоровить ювілярів                                         В конкурсі на кращу профспілку

  

Ми не забуваєм,                                                   Ми участь приймали,

  

А якщо вже гарна дата -                                      І комісію сердечно

  

           

  

Свято зустрічаєм.                                                 В школі зустрічали.

  

На усі свята, концерти -                                       В номінації «Дозвілля»

  

Подарунки, квіти,                                                 Друге місце взяли.

  

Як культурно відпочити                                     Й пічку хвильову
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Показуєм дітям.                                                   Нам подарували.

  

Кухарю й завгоспу –                                             Ми спинятися не будем,

  

Творчість теж допомагає                                     Ще далі підемо

  

Інколи з однієї картоплі,                                     І в наступних змаганнях

  

Аж страв 10 виготовляють.                                 «Золото» візьмемо.

  

Техпрацівники з охороною                                 Взагалі, з душею, творчо,

  

Свою справу добре знають,                                 Кожен з нас працює.

  

В будні всі вони працюють,                               Бо хто з дітьми робить,

  

В свята виступають.                                             Того доля шанує.

  

  

Колектив працівників освіти Кубряцької профспілкової організації «Калина»

  

на чолі з головою первинки Єфименко Тетяною Олександрівною.
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